
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 هم نهشتی مثلث ها

 نهشتهم اگر سه ضلع از مثلثی با سه ضلع از مثلث دیگر برابر باشند آن دو مثلث به حالت ) ض ض ض (: حالت اول    

 D    A                                            0اند

               

     F      C       E                             B 

        AB = DE                AC = DF             BC = EF 

الت ) ض ح برابر باشند دو مثلث بنا بر اگر دو ضلع و زاویه بین از مثلثی با دو ضلع و زاویه بین از مثلث دیگر حالت دوم :   

     D       A                                0ز ض ( هم نهشت اند

 

              F              E       C                              B 

   AB = DE               A = D              AC = DF              

 ر حالت )زب اگر دو زاویه و ضلع بین از مثلثی با دو زاویه و ضلع بین از مثلث دیگر برابر باشند دو مثلث بناحالت سوم :     

                                   D   A                                        0هم نهشت اند(  ض ز

 

     F     E          C            B 

                                   B = E                     BC = EF                  C = F

 ی مثلثهم نهشت :مبــحث 

 52الی  44صفحه کتاب درسی:

  کارو منزل از کتاب  جویا مجدز کتاب اکلاس تمرین  نام کتاب

           برای کلاس دبیر و کار در کلاس

 برای کار در منزل
 

 
         

 

 

 

  ریاضی:نام درس

 

 دوره اول )نهم( مقطع و رشته:

 7شماره جلسه: 

 

  جعفر مردانینام دبیر:

 

 استاداننام آموزشگاه:



 

 

 دو حالت هم نهشتی دیگر برای مثلث های قائم الزاویه

 (وتر و ضلع قائمه )و ض 

اگر وتر ویک ضلع از مثلث قائم الزاویه ای با وتر و یک ضلع از مثلث قائم الزاویه دیگری برابر باشند آن دو     

 0مثلث هم نهشت هستند

 

برابرند پس دو مثلث  DEFبا وتر و یک ضلع از مثلث  ABCدر هر قسمت وتر و یک ضلع از مثلث  مثال :  

 0هم نهشت اند

 

 وتر و زاویه تند ) و ز (

لث دیگری برابر باشند آن دو مث زاویه تند از مثلث قائم الزاویه اگر وتر ویک زاویه تند از مثلث قائم الزاویه ای با وتر و یک    

 0هم نهشت هستند

 

برابرند پس دو  DEFبا وتر و یک زاویه تند از مثلث  ABCدر هر قسمت وتر و یک زاویه تند از مثلث  مثال : 

 0مثلث هم نهشت اند

 


